

今天给各位分享2019年4月30日原油期货走势的知识，其中也会对2020年4月21日原油期货进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [2019年了，油价还会跌吗？](#)
2. [国际原油暴跌超过5%，11月30日下一轮成品油价格调整窗口会再次降价吗？](#)
3. [燃油和原油期货走势一致吗？](#)
4. [沙特原油暴跌到底是怎么回事？](#)

2019年了，油价还会跌吗？

影响油价涨跌的因素有很多，商品的价格主要由供给决定，但石油作为战略性物资，很容易受国际形势的影响。

供给侧，天然气、核能、页岩油等替代能源的应用越来越广泛，从某种角度看会导致石油价格下跌，特别是美国、俄罗斯、中东主要产油国都围绕能源主导权展开博弈，同时随着经济形势下行，为保障出口收入，价格下降的同时不断提高产量，进一步推动油价下行。

需求测，宏观经济下行，贸易战带来的消费降级导致需求大幅度下滑，带来的消费预期下降会刺激油价进一步下滑。

大环境，国际争端愈演愈烈，18年发生的贸易战、叙利亚冲突、俄乌冲突，欧洲国家蔓延的黄背心运动有扩展的趋势等，这些不确定因素在19年看不到结束的迹象，甚至会发生区域更大规模的冲突。如果主要产油国发生剧变，在避险情绪引导下，可能会改变油价下行的趋势。

总之，19年油价整体下行，但要充分考虑黑天鹅带来的影响。

国际原油暴跌超过5%，11月30日下一轮成品油价格调整窗口会再次降价吗？

现在去说11月30日国内油价继续下调，还为时过早，毕竟还有7个交易日的时间。但是，根据目前的走势来看，下一轮成品油调价再次降价的可能性很大！

昨天（11月20日）应该算作是国际原油价格的“黑色星期二”，仅一天的跌幅就

已经抹去了近四个交易日来累计的涨幅！布伦特原油价格暴跌 - 6.82%，每桶跌至64.22美元，创了近九个月的新低；而NYMEX原油价格跌幅也达到了 - 5.94%，收盘于53.39美元/桶，为近一年以来的新低！

而造成此次油价的暴跌，主要的因素有几个方面：

今天（11月21日）的23:30，美国能源信息署将公布过去一周EIA原油库存储备情况，市场预期数据会进一步上升。与此同时，美国页岩油的产量也达到了1160万桶/日，已经超越俄罗斯，成为全球最大的产油国。国际原油市场供大于求的情况还可能将持续。

美国总统特朗普11月20日公开赞许沙特对于抑制国际原油价格所采取的积极行动，低油价才符合美国的政治目标。这将进一步利空于国际油价！

对于未来油价是否能上涨，主要是看12月6日在维也纳的OPCE及俄罗斯能否达成最高日均减产140万桶的协议。目前看来，想要轻易减产，恐怕没有那么容易！

对于国内油价来说，未来10天内（7个交易日），国际原油价格如果不出现较大幅度的涨幅！待到11月30日，开启下一轮成品油调价窗口，是会继续下调的，国内油价“三连降”也是大概率事件！

欢迎大家在评论区留言交流！财经问题就请点击关注【财经者思】！！！！

燃油和原油期货走势一致吗？

原油是燃油的一种原材料，原油的价格上涨，或者下跌，会导致燃油、原油期货的价格上涨，或者下跌，这种情况下，原油期货与燃油的走势基本同步。

但是原油期货的走势，还受其市场上的多空双方力量变化影响，当多方力量大于空方力量时，原油期货上涨，当空方力量大于多方力量时，会导致原油期货下跌，从而会导致燃油和原油期货走势不一致，即燃油下跌，而原油期货在多空影响下上涨，或者燃油上涨，原油期货在多空力量影响下下跌。

除此之外，原油期货走势还受以下因素影响：

- 1、投机持仓变化，原油市场的投机与市场预期加大了原油价格的波动。
- 2、原油期货和美元走势呈反向相关，即美元上涨，原油期货会下跌，美元下跌，原油期货会上涨。

欲知更多，请关注本人头条号@期货可做空可日内交易

9-8

沙特原油暴跌到底是怎么回事？

9日，受石油输出国组织与俄罗斯就石油减产谈判破裂影响，

WTI原油期货和布伦特原油期货双双暴跌，WTI原油期货一度跌穿30美元/桶。

不少媒体一度调侃“水比油贵”，此话并非虚言！

一桶原油约158.98升，以WTI原油期货价格30美元/桶来计算，换算之后原油价格为210元人民币/桶。

同容量农夫山泉矿泉水的价格为635.92元人民币，3倍于当前国际原油价格，“水比油贵”此言非虚！

01 沙特为什么发起价格战？

很明显，沙特是想借此对俄罗斯施压，迫其同意原油减产协议，进而继续抬高国际油价。

根据此前谈判内容，欧佩克国家减产100万桶/日，非欧佩克国家减产50万桶/日。

合计减产360万桶/日，这将是2008年以来的最高纪录！

奈何俄罗斯没兴趣参与这项“活动”！

不过，此次沙特显然是有备而来：

会议结束后，沙特立刻打响价格战。

沙特阿美以近20年来最大折扣，吸引客户购买沙特原油。

4月卖往亚洲的原油定价下调4-6美元/桶，4月卖往美国的原油定价下调7美元/桶，而卖给西北欧炼油商的旗舰级阿拉伯轻质原油折扣扩大到8美元/桶。

02 除了俄罗斯还有谁是沙特价格战目标？

美国页岩油！

页岩油资源量方面，美国占全球总量70%以上，其中可采储量为700-1500亿吨。

在2015年时，美国取代沙特成为世界上最大的石油生产国，2019年已经日产石油超过了1200万桶，美国拥有了平抑全球油价的能力。

这已经不是沙特第一次这么干了！

上一次油价下挫一度跌破美国页岩油开采商的成本价。

当沙特已经在举杯庆祝这个潜在对手倒下去的时候，出现了意外：

美国人用发债的方式熬了下去。

原本计划联手俄罗斯刷掉美国这个能源大国和竞争者，奈何俄罗斯目前心思压根不在这方面。

一怒之下两个都刷了！

03未来会如何？

根据FGE研究报告显示，如果原油价格跌至20多美元/桶，俄罗斯会在三个月内做出妥协；

但是如果价格保持在40多美元/桶，俄罗斯妥协可能需要长达一年的时间。

而俄罗斯财政部的回应更加底气十足：

即使国际原油维持25-30美元每桶的低价长达6-10年，俄罗斯充足的主权财富基金也可以弥补油价大跌的损失，确保俄罗斯宏观经济平稳运行。

另一方面，沙特阿美接连宣布石油日产量最大提高至1230万桶、1300万桶！

针尖对麦芒，无人降低姿态。

会持续下去么？

看看历史：

2014年还是沙特和俄罗斯，由于双方谁都承受不了损失，最后回到了原油减产协议的谈判桌上。

04中国是受益者么？

根据测算，油价每下行10美元，中国企业和居民将节省开支1070亿元。

不过需要注意的是“国际原油价格下跌，国内成品油成本也就随之降低了”

这话既对也不对。

根据现行的石油价格管理办法，当挂靠油种价格低于40美元后，国内成品油价格将不再跟随国际油价进行下调。

也就是说对于国内石油厂商是一个大的利好，但和普通居民没什么太大关系！

感谢阅读、点赞！欢迎关注@TooZ说，不正经、趣读财经数字背后的故事关注我们就对了！

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。